
番号 はい どちらかとい
えばはい

どちらかとい
えばいいえ いいえ

分からな
い 判定

① 62% 19% 5% 0% 14% ○
② 27% 36% 23% 14% 0% △
③ 27% 50% 23% 0% 0%
④ 82% 14% 0% 0% 5% ◎
⑤ 45% 50% 0% 0% 5% ○
⑥ 45% 27% 14% 0% 14%
⑦ 73% 23% 5% 0% 0% ○
⑧ 77% 18% 0% 0% 5% ◎
⑨ 50% 50% 0% 0% 0% ○
⑩ 18% 45% 23% 9% 5% △
⑪ 55% 45% 0% 0% 0% ○
⑫ 64% 32% 5% 0% 0% ○
⑬ 91% 9% 0% 0% 0% ◎
⑭ 59% 18% 18% 0% 5%

番号 はい どちらかとい
えばはい

どちらかとい
えばいいえ いいえ 分からない判定

① 79% 7% 0% 0% 14% ◎
② 29% 50% 0% 0% 21% ○
③ 36% 57% 0% 0% 7% ○
④ 64% 21% 0% 0% 7% ◎
⑤ 50% 29% 0% 0% 21% ○
⑥ 29% 36% 0% 0% 29% ○
⑦ 36% 36% 7% 0% 21% ○
⑧ 79% 7% 0% 0% 14% ◎
⑨ 57% 36% 0% 0% 7% ○

保護者の皆様へのアンケート（保護者評価）結果

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目
学力がついてきていると思いますか。
家庭で自分から進んで読書をしていますか。
家庭学習の習慣はついてきていると思いますか。
行事等で子どもが主体的に活躍したり、活躍する場があったりすると思いますか。
家庭・学校・地域での子どもの様子で、思いやりのある子どもが育っていると思いますか。
家庭・学校・地域で子どもが進んで挨拶ができていると思いますか。
教職員は学校・地域で明るい挨拶をしていると思いますか。
子ども達の体力はついてきていると思いますか。
子ども達の粘り強さは育ってきていると思いますか。
早寝早起きの習慣はついていると思いますか。
学校からの配布物やホームページ等で教育方針や学習成果が分かりやすく伝わっていると思いますか。
子どもが帰宅後、学校生活で楽しかったことなどを話していると思いますか。
運動会・音楽会・学習発表会等の行事を見て、学習や生活で身についた力が発揮されていると思いますか。
校舎内外や通学路の安全等に学校が気を配っていると思いますか。

地域の皆様へのアンケート（学校評価について）結果

子ども達の粘り強さは育ってきていると思いますか。
学校からの配布物やホームページ等で教育方針や学習成果が分かりやすく伝わっていると思いますか。
運動会・音楽会・学習発表会等の行事を見て、学習や生活で身についた力が発揮されていると思いますか。
校舎内外や通学路の安全等に学校が気を配っていると思いますか。

ア　ン　ケ　ー　ト　項　目
行事等で子どもが主体的に活躍したり、活躍する場があったりすると思いますか。
家庭・学校・地域での子どもの様子で、思いやりのある子どもが育っていると思いますか。
家庭・学校・地域で子どもが進んで挨拶ができていると思いますか。
教職員は学校・地域で明るい挨拶をしていると思いますか。
子ども達の体力はついてきていると思いますか。


